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本紙100人モニタ■調査
回県内の自治体の子育て支
援は充実していると思うか。

回自治体がもうと力を入れ
るべき施策は何ですか。
障害がある子どもや
保護者の支援

一人親への支援

不妊治療助成

婚活支援

医療機関の充実

育児と仕事の両立支援

学童保育の充実

保育所の充実

|: ◆100人モニター
1 鳥取県内在住者を対
1象に国勢調査人口に基
Iづいて市町村別、年代 1
:: 別、男メて男」に麒 計 100 ::

二人を抽出。調査はター 1

1ルなどを使い、95人の
1回答を得た。年代は、
120代12人、30代13人、
::40代 15人、50代17人、
::60代 15人、70代以上23

1人。男性46人、女 陛49
::人 。

強細 317%

「王
国
条
例
」
半
数
が
知
ら
な
い

新
日
本
海
新
聞
社
が
行

っ
た
鳥
取
県
内
の
子
育
て
支
援
に
関
す
る
■

０
０
人
モ
ニ
タ
■
調
査
で
、
「県
内
の
子
育
て
支
援
は
充
実
し
て
い
る
」

と
答
え
た
割
合
は
５７

・
９
％
と
、
半
数
以
上
を
占
め
た
。
自
治
体
が
も

っ
と
力
を
入
れ
る
べ
き
施
策

（複
数
回
答
）
に
は
、

「育
児
と
仕
事
の

両
立
支
援
」
を
挙
げ
た
人
が
６‐
割
と
最
も
多
く
、
次
い
で

「
子
育
て
世

代

へ
の
経
済
的
援
助
」
な
ど
。
働
き
な
が
ら
子
育
て
し
や
す
い
環
境
づ

く
り
や
、
子
育
て
世
代
の
経
済
的
厳
し
さ
の
改
善
を
求
め
る
声
が
多
い

こ
と
を
裏
付
け
る
結
果
と
な

つ
た
。
　

　

　

　

（２３
面
に
関
連
記
事
）

調
査
は
２０
～
２３
日
に
実

施
。
県
内
の
子
育
て
支
援

に
つ
い
て

「充
実
し
て
い

る
と
強
く
思
う
」
は
１３

ｏ

７
％
、

「
や
や
思
う
」
は

４４

・
２
％
だ

っ
た
。

一
方

で
・７

ｏ
９
％
の
人
が

「あ

ま
り
思
わ
な
い
」
と
回
答
。

「全
く
思
わ
な
い
」
は
ゼ

ロ
だ

っ
た
。

「子
育
て
世
代

へ
の
経

済
的
援
助
」
を
挙
げ
た
人

は
、
全
体
の
４８
・
４
％
。
年

齢
別
に
み
る
と
３０
代
で
は

６．
。
５
％
、
４０
代
で
も
５３
ｏ

３
％
が
挙
げ
て
お
り
、
重

く
の
し
か
か
る
子
育
て
費

用
に
、
現
役
の
子
育
て
世

代
が
不
安
を
抱
え
て
い
る

こ
と
が
見
て
取
れ
る
”

ま
た
、
県
が
２
月
定
例

県
議
会
で
制
定
を
目
指
す

「子
育
て
王
国
と

っ
と
り

条
例
」
に
つ
い
て
、
５２

・

６
％
の
人
が
「知
ら
な
い
」

と
回
答
。
県
民
に
浸
透
し

切
れ
て
い
な
い
実
態
が
浮

き
彫
り
と
な

っ
た
。


